

这事儿搁以前想都不敢想,真的就给解决了

中牟县帮299名农民工讨薪664万元



揣上工钱回家过年

1月9日记者在中牟县采访,中牟县委副书记、县信访工作领导小组顾问、县解难办主任吕少先说,“一次性解决涉及贵州、四川、河北、云南、河南等5省共计299人讨薪664万元农民工工资在中牟县是第一回!”

拖欠工资一年半,涉及299人

吕少先说,按照中牟县委、县政府的要求和部署,县解难办、县信访局积极协调,在当地县人社、住建、房管、公安等多个部门的共同努力下,这起拖欠农民工工资长达一年半之久,涉及农民工299人,所欠金额达664万元,涉及人数多、金额大、问题复杂棘手,经过数十次协

调,总算有了完美结局——664万元现金如数发到了299名工人手中!

因工钱没要回来,在中牟打工的299名工人工资没有着落,眼看春节临近,工人们口袋空空,无心回家。

接到案件后,中牟县解难办牵头其他职能部门经过几天的调查发现,拖欠农民工工资的原因是原企业资金链断裂,一、二、三包中间纠纷的资金数额较大、时间较长,对工资又是“捆绑”式结算,最终导致农民工工资发不下来,所以农民工的诉求基本都是非常棘手的老问题,解决起来相当困难。针对这种层层承包、相互转让、杂乱无序的问题,采取牵“牛鼻子”,抓第一承包单位主要负责

人的方法和措施,再由第一负责人负责往下按项分开,逐个剥离。经过四天两夜清算,2016年12月24日晚上全部清算结束,并达成付款协议。

给大伙个交代,过个好年

1月9日上午,中牟县天安·星河湾项目农民工工资发放现场仪式在中牟县信访局举行,现场为299名农民工发放664万元农民工工资。

前来现场领取工资焦姓农民工激动地说:“这事儿搁以前想都不敢想,真的就给解决啦!我很高兴今天领了100多万元工人工资,打心眼里感谢中牟县委县政府能帮助我们农民工解了大难、帮了大忙,我就地儿把这100多万元发给我领的工人工资,给大伙个交代,叫大家过个好年!”

据了解,中牟县这次大金额农民工工资的发放,是落实2016年12月20日中牟县信访稳定工作“百日专项攻坚活动”动员会会议重要举措,是贯彻落实中牟县委县政府对当前“信访百日攻坚活动关于农民工工资问题”下大气力重点解一批重大疑难信访案件、化解一批重大社会矛盾的重大实践。
中牟时报 刘客白 通讯员 李红亮 杨悦成 马振亚 毛娇 文/图



消息速递



谁的平板电脑丢了? 来这儿领!

解放路小学学生捡到物品主动上交

1月9日中午,中牟县解放路小学三年级学生张润哲在家门不远处捡到一个平板电脑。随后,他把它交给了老师。

那天,张润哲出门不远,看到一个平板电脑掉在地上,于是他就捡了起来。当时身边还有不认识的大人,他们要求张润哲把电脑卖给他们。机智的张润哲毫不犹豫地:“不行,不是你们的,我要把电脑交给老师。”

经查看,这个平板电脑崭新,里面存有很多资料。当天下午,解放路小学大队辅导员冯涛和几位老师就在学校周边寻找失主,但是一直没有找到。

该校老师介绍说,张润哲是解放路小学成立后分流而来的学生,父母都在中牟打工,经济并不富裕。捡到物品,他毫无私



心,值得所有人学习。

随后,解放路小学决定抓住这一教育契机,深入开展行为规范养成教育,号召全体同学学习拾金不昧的精神,争做一个文明向上、努力进取的好少年。

请失主看到这条消息拨打电话18203668620,联系解放路小学冯老师。
中牟时报 李淑娟 通讯员 冯涛 文/图

“不能耽误孩子们的学习”

中牟女教师拄双拐上课引关注

今年34岁的张楷娟,是中牟县晨阳路学校的一名教师,教三年级二班的数学,因为脚伤,只能靠着双拐行走。同事们都劝她在家休息,但她怕耽误孩子们的学习,依然坚守在讲台上。

中牟时报 李淑娟 通讯员 袁云亮 樊世勇 王荣芳 文/图



张楷娟在为学生们上课

拄着双拐,坚守在讲台上

2016年11月28日星期二早上,张楷娟老师像往常一样7点下楼要来上班时,一脚踩空把脚崴了。身为老师,平时有个小病小灾的,张老师能扛就扛过去了,因此脚崴后还能走路,张老师就没在意,坚持到学校上班了。

谁知上第一节时张老师的脚开始肿得厉害,等到第二节上课

时,张老师的脚踝处已是大片瘀青,脚背肿胀得像发酵的面包,穿不了鞋,也不敢沾地。

张楷娟到医院拍片检查,发现脚踝处骨裂、韧带拉伤、软组织受伤。俗话说:伤筋动骨100天。医生建议她最少在家休息一个月,但5天以后,周一的一大早张老师就拄着双拐在家属的陪同

下出现在校园里。

得知张楷娟老师来到学校,同事们都询问情况,张老师故作轻松地说“小毛病,没问题”。周瑞增校长也赶来关切地说:“身体是工作的本钱,不能坚持,一定再回家休养几天。”张老师说:“咱们是新学校,工作多、任务重,我怎么在家待得住。”

行动不便,工作从没落下

现在,张楷娟每天6点半出门,从中牟县新城的家赶到晨阳路学校,每天都提前半小时到校,免得和学生赶在一起进校给大家造成麻烦。

该上课了,张楷娟拄着双拐,在同事的帮助下慢慢移到教室,为了避免多走路,下课她也

在教室里坐着,腿坐麻了,就单脚站地,双手扶墙,休息片刻。

中午吃饭时,老师们帮张老师带饭,张老师总说要半份汤就好。时间长了大家才知道,她是为了减少去厕所的次数。每天放学后,张老师总是等到爱人刘老师来了、学

生走完了,再慢慢拄着拐杖出门。

同事杨建娟老师说,每天张楷娟到家时,天已黑了,刚一岁多的妞,早就在家等她等着急了。校长周瑞增说,张楷娟老师这种兢兢业业为教育奉献的精神,必将成为晨阳人的骄傲。

粗心:妈妈逛街时,将3岁娃丢失

用心:巡消防员发现哭泣的妞

1月8日下午,中牟县青年路办事处巡消防办的三名工作人员帮助走失小女孩找到了妈妈,年轻妈妈喜极而泣,连声道谢。

1月8日下午4点左右,青年路办事处巡消防办杨浩、葛龙、孙亚楠三名同志在北环进行消防排查时,发现一个3岁左右的小女孩一个人路边大哭,初步判定小孩应该是与家人走散了。

于是三名巡消防队员商量后决定,立即报警并由葛龙、杨浩两人开着巡逻车利用喇叭在周边扩大寻找范围,留下孙亚楠一人在原地安抚小女孩。为了安抚小孩,孙亚楠说:“叔叔带你

去找妈妈好不好?”孩子这才停止哭泣,点了点头。

大概等了15分钟,一个约30岁左右的女子在葛龙、杨浩的带领下跑了过来,眼睛红红的,称自己是小孩的妈妈,起初队员们还不太确定女子是不是小孩的母亲,但是看到小女孩飞快的跑过去抱着她,大喊“妈妈”“妈妈”,队员们才放心。

据了解,该女子姓陈,是小女孩的母亲,下午来给小孩买衣服,付钱时稍不留神,让小孩走失了,幸亏遇上杨浩、葛龙、孙亚楠三名巡消防办队员的帮助,及时找到了走失的孩子。记者 张朝晖 通讯员 修小娟 杨胜超

中牟县东风路小学开展安全教育活动

寒假将至,为提高学生在寒假里的安全防范意识,培养学生的自我保护能力,关心学生的健康成长,1月9日下午,中牟县东风路小学利用班会课积极开展寒假安全教育活动。

学校向每位学生发放了《学生寒假须知》及《致学生家长的一封信》,建议家长要科学教育孩子,合理安排孩子的假期生

活,共同做好学生的寒假生活指导与安全管理。

通过本次寒假安全教育主题班会,进一步强化了学生安全意识,提高了防范能力。使同学们认识到安全重于泰山,只有学会自我监督,加强自我管理,才能防患于未然,愉快地过一个健康、平安的假期。
中牟时报 谢鹏飞 通讯员 马爱杰